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Размер XS

Пряжа  LORO PIANA. COT-ONE-SILK, 
80% ХЛОПОК, 20% ШЁЛК, 400 м/100 гр в 2 нити

Расход 330 гр
Набираем 114 петель (+1 для соединения вязания в круг) на круговые спицы 40 см №4
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 шесть рядов
Основной узор вяжем спицами №5
Распределяем петли: 2*4=8 петель линии реглана
Спинка 40 п, Перед 46 п, рукава по 10 п
Отмечаем маркерами средние 8 петель на переде и спинке (коса)
Росток  (8 поворотов: 3 на плече и 5 на переде)
Первый перехлест через 5 рядов. 
Длина линии реглана - 17 см
На подрез набираем 6 петель.
Вяжем тело свитера до нужной длины.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
Рукав вяжем по кругу на спицах 5.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
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Плотность: узор спицы 5

21 п в 10 см 27 р в 10 см

40 петель спинка
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Размер S-M

Пряжа  LORO PIANA. COT-ONE-SILK, 
80% ХЛОПОК, 20% ШЁЛК, 400 м/100 гр в 2 нити

Расход 350-400 гр
Набираем 120 петель (+1 для соединения вязания в круг) на круговые спицы 40 см №4
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 шесть рядов
Основной узор вяжем спицами №5
Распределяем петли: 2*4=8 петель линии реглана
Спинка 40 п, Перед 46 п, рукава по 13 п
Отмечаем маркерами средние 8 петель на переде и спинке (коса)
Росток  (8 поворотов: 3 на плече и 5 на переде)
Первый перехлест через 5 рядов. 
Длина линии реглана -S -19 см, М - 21 см
На подрез набираем S - 6 петель, М -8 петель
Вяжем тело свитера до нужной длины.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
Рукав вяжем по кругу на спицах 5.
Если рукава короткие, то убавок делать не нужно, если рукава подлиннее, 
то делаем по 2 убавки на внутренней части рукава в каждом 10 ряду.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
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Плотность: узор спицы 5

21 п в 10 см 27 р в 10 см

40 петель спинка
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Размер L

Пряжа  LORO PIANA. COT-ONE-SILK, 
80% ХЛОПОК, 20% ШЁЛК, 400 м/100 гр в 2 нити

Расход 400-450 гр
Набираем 126 петель (+1 для соединения вязания в круг) на круговые спицы 40 см №4
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 шесть рядов
Основной узор вяжем спицами №5
Распределяем петли: 2*4=8 петель линии реглана
Спинка 40 п, Перед 52 п, рукава по 13 п
Отмечаем маркерами средние 8 петель на переде и спинке (коса)
Росток  (9 поворотов: 3 на плече и 6 на переде)
Первый перехлест через 5 рядов. 
Длина линии реглана 23 см
На подрез набираем 10 петель
Вяжем тело свитера до нужной длины.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
Рукав вяжем по кругу на спицах 5.
Если рукава короткие, то убавок делать не нужно, если рукава подлиннее, 
то делаем по 2 убавки на внутренней части рукава в каждом 10 ряду.
В последнем ряду перед резинкой меняем спицы на 4 размер.
Вяжем фантазийной резинкой 1*2 десять рядов и закрываем эластичным способом
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Плотность: узор спицы 5

21 п в 10 см 27 р в 10 см

40 петель спинка
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14 петель

52 петли перед
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  Оставить 4 п. на всп. спице ПЕРЕД работой

  4 лиц., провязать петли со всп. спицы лиц.

Схема узора
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  Оставить 1 п. на всп. спице ПЕРЕД работой

  1 лиц., провязать петлю со всп. спицы лиц.

Видео МК на канале YouTube

https://youtu.be/86Q2oCdfQ9s

Мой телеграмм канал https://t.me/olga_maksheeva

Вконтакте https://vk.com/olgamaksheeva

Схема резинки
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